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Военно окръжие I степен – Пловдив 

На 30.05.2025 г. в Съвместното командване на специалните 

операции се проведе ден на отворени врати по случай първи юни – 

Ден на детето. Военно окръжие Пловдив взе участие със свой щанд. В 

мероприятието взеха участие майор Драгневски и господин Урумов. 
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149 години от гибелта на поета-революционер Христо Ботев 

 
На 01.06.2025 г. в град Калофер се 

проведе мероприятие по отбелязването на 149 

години от гибелта на поета-революционер 

Христо Ботев. В мероприятието участие взеха 

представителите от Военно окръжие Пловдив - 

майор Светослав Драгневски, старши сержант 

Мирослав Димов, господин Атанас Урумов и 

служителят в офиса за военен отчет на община 

Карлово господин Стефан Райчинов. 
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Военно окръжие I степен – Русе 

На 29.05.2025 г. на спортната площадка във военно формирование 32420 – Русе се проведе Турнир по военно-
приложни игри Русе -2025 и Ден на отворените врати. 

Tурнирът по военно-приложни игри е по инициатива на Военно окръжие Русе и военно формирование 32420 – Русе, 
по повод Международния ден на детето.  

Гости на събитието бяха г-н Борислав Рачев - заместник-
кмет „Спорт и младежки дейности“ на община Русе, г-н Георги 
Игнатов - директор на дирекция „Обществен ред и сигурност“ на 
община Русе, комисар Светослав Войчев - директор на 
регионална дирекция ПБЗН Русе, г-н Веселин Додев - 
председател на СОСЗР Русе, г-жа Деница Аспарухова - началник 
на военен клуб Русе. Приветствие към участниците отправи полк. 
Васил Петров - началник на Военно окръжие Русе. 

В турнира премериха сили 14 смесени отбора (момичета и 
момчета от IX до XI клас) от 13 средни училища в град Русе. 
Състезанието включваше две основни дисциплини. Първата - 
комплексно преминаване на трасе с препятствия, включващо – 
преодоляване на гуми, лицеви опори, преминаване през 
"змейка", разрушен мост, пренасяне на боеприпаси, хвърляне на 
граната в цел и пренасяне на ранен съотборник. Втората 
дисциплина беше разглобяване/сглобяване на автомат 
„Калашников" АК-47 отборно за време. Девойките и младежите 
проявиха изключителен интерес към турнира, показвайки 
неочаквано добър състезателен дух и отлични умения в 
боравенето с техника и оръжия. 
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По време на събитията младежите имаха възможност да се запознаят с военната професия, както и с възможностите 
за реализация във въоръжените сили на Република България. Бяха обособени центрове с въоръжение и екипировка, 
както и център с бронирана техника. Център беше развърнал и младежката организация БЧК – Русе. 

Събитието премина с голям ентусиазъм, отборен дух, силно вълнение и зaвърши с награждаване на най - добрите 
отбори както в отделните дисциплини така и комплексно за Турнира по военно приложни игри Русе -2025. 
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Откриване на 40-ти юбилеен националният поход „По стъпките на четата на Таньо войвода“ 
 

На 30 май, в 9.00 часа, пред паметника на Таньо войвода в Тутракан, кметът д-р Димитър Стефанов официално даде 
старт на 40-тия юбилеен националният поход „По стъпките на четата на Таньо войвода“. Сред гостите на събитието бяха 
полк. Васил Петров - началник на Военно окръжие Русе и подп. Ивайло Александров - началник на военно окръжие 
Силистра.  

След откриването, въпреки проливния дъжд, походниците минаха 
тържествено през града и поднесоха венци пред паметниците на Панайот Хитов, 
добруджанските герои, ген. Александър Суворов и ген. Пантелей Киселов. 
Групите се отправиха към с. Пожарево, където бе представена възстановка на 
легендарното слизане на четата на Таньо войвода на дунавския бряг – символ на 
българската борба за свобода и идентичност. 

Походът се провежда под 
патронажа на президента на Република 
България Румен Радев, с активното 
съдействие на Министерството на 
отбраната и подкрепата на общините и 
музеите в Тутракан, Силистра, Разград, 
Исперих и Попово. 

По стара българска традиция с 
хляб и сол във град Ветово посрещнаха 

стотици ученици, участващи в 40-ия национален поход „По пътя на четата на 
Таньо войвода“. Шествието бе посрещнато от кмета д-р Мехмед Мехмед, а сред 
гостите на честването бяха областният управител Драгомир Драганов и 
полковник Васил Петров.  

По време на тържествената церемония, която беше съпровождана от 
фанфарния оркестър на Ветово, бяха изпълнени редица военни маршове и 
патриотични песни, а ученици от местното училище изпълниха „Аз съм 
българче“. Церемонията завърши с поднасяне на венци и цветя. 


